

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 9 IULIE 2019 în ședința ordinară
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 10:00.

La ședință participă de drept d-l. Belu Florian, primarul comunei, d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei și d-na Coman Elena, referent cadastru și urbanism în cadrul Primăriei comunei Unirea.

Mai participă d-l. Bondoc Ionel, reprezentantul **SC COMPLEX UNIREA LEGUME 5G**.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-nei consilier Pârlea Aurica. Fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Se dă cuvântul d-lui Plisc Gavrilă, președintele de ședință, care arată că ședința a fost convocată în termenul legal, la dispoziția consilierilor locali au fost puse, cu 5 zile înainte, materialele supuse dezbaterii și prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru **UNITATE DE PROCESARE PRODUSE VEGETALE PENTRU PREPARATE CULINARE CU TEHNOLOGIE INOVATOARE - Dezvoltare - Etapa I și Etapa a II - a, SC COMPLEX UNIREA LEGUME 5G** în comuna Unirea, județul Călărași.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pe luna iunie 2019.

3. Probleme diverse.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru **UNITATE DE PROCESARE PRODUSE VEGETALE PENTRU PREPARATE CULINARE CU TEHNOLOGIE INOVATOARE - Dezvoltare - Etapa I și Etapa a II - a, SC COMPLEX UNIREA LEGUME 5G** în comuna Unirea, județul Călărași.

D-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Este prezentat și raportul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Discuții:

D-l. consilier David Ion: am văzut că în proiect este prevăzută o fosă septică, cine suportă cheltuielile de canalizare?

D-l. Bondoc Ionel: avem prevăzută o fosă septică, în care va fi colectată apa rezultată din spălarea legumelor și ulterior va fi folosită pentru irigații, nefiind utilizați compuși chimici nocivi.

D-na consilier Olteanu Georgica Tudorița: când se preconizează că va fi încheiată lucrarea?

D-l. Bondoc Ionel: lucrarea se va încheia în totalitate în anul 2020, dar parțial va funcționa de la finalul anului curent.

D-l. consilier David Ion: ce faceți cu resturile vegetale?

D-l. Bondoc Ionel: vom încheia contracte cu crescătorii de animale din zonă, pentru a fi folosite la furajarea animalelor.

D-l. consilier Plisc Gavrilă: care va fi numărul de personal angajat?

D-l. Bondoc Ionel: din toamnă vom angaja 50 de persoane, acum firma care va executa lucrarea recrutează personal pentru construcții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind **Hotărârea nr. 31 / 09.07.2019** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **al doilea punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pe luna iunie 2019.

D-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Este prezentat și raportul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Discuții: nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind **Hotărârea nr. 32 / 09.07.2019** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **ultimul punct** de pe ordinea de zi - probleme diverse.

Nu sunt formulate propuneri.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Plisc Gavrilă

Secretar,
Moraru Ovidiu